

精读 &gt;

# 纬十二路早高峰压车超一小时

封闭施工昨迎来首考,多个路口长距离压车

纬十二路南段从25日零时开始封闭施工,27日迎来了工作日首考。记者采访发现,早高峰时经十路、经七路、经四路、纬十二路上车流量大,压车超过1个小时。10点半至12点半左右时,纬十二路行车较通畅,经七路、经四路压车近500米。

▶纬十二路经七路至经一路段施工现场保留了双向二车道通行,但仍显拥挤。

本报记者 王皇 摄

本报记者 王皇  
实习生 武佳宁

**早晨堵车一个半小时  
人车混行有危险**

25日零时开始,纬十二路经十路至张庄路段进入全路段封闭施工模式,其中经十路至经七路快车道全封闭施工,留有行人和非机动车双向通行的小道。经七路至经一路半封闭施工,保留双向两车道。经一路至张庄路则从去年10月开始封闭施工,保留了供机动车由北往南单向通行,非机动车、行人双向通行的临时通道。

“今天早上前面的车从7点堵到了8点半,道上全是车,看不到尽头。”27日上午,在纬十



二路经七路至经四路段的一位小卖部店主说。网友潇黛尔则说,上午8点左右在经十路上过纬十二路路口时,整整走了半个小时。

“比平常早高峰大约多等10分钟,因为已经有车绕行周边道路,公交车也有一些线路改道,影响减少了一些。”K96路公交车司机说,纬十二路仅保留了双向二车道通行,但沿路仍有不少私家车停靠,阻挡了一部分道路。26日自己开的公交车就被堵在羊肠小道上进退两难,不过周一这种情况有所改善。

11点左右,记者在纬十二路施工现场看到,每个路口均有手拿小旗的施工人员在引导行车。在经七路至经二路段上,纬十二路未出现明显堵车,车流较顺畅,车速均比较低。不

过,不少市民把保留的通道当成成人行道随意走,并未靠边行走,而是走到了道路中央。现场行人、非机动车、机动车混行,有一定的安全隐患。

## 多个路口压车严重 周边小路也变繁忙

据一位长期在该时段乘坐102路公交车的市民介绍,以往9点半从始发站葛家庄出发就能在10点12分时抵达南辛庄西街站。而27日上午9点半左右,记者从距离葛家庄始发站约3公里的山东新闻大厦上车,才在10点12分抵达南辛庄西街。虽然早高峰已过,但102路在小纬六路至振兴街的约1.5千米路段出现了拥堵,过小纬六路站就花了5分钟。

“纬十二路修路,经七路往南全封闭施工,很多车都从经七路东西行,路上的车明显增多了。基本全天从振兴街一直到泉城广场都是车连车,杆石桥附近最堵。”上述K96路公交车司机说。

记者上午11点左右看到,与纬十二路交叉的经七路、经四路、经六路路口压车严重,前后长达2站路约500米。

纬十二路不好走,周边的南北小路成了不少司机的绕道首选。新世界阳光花园西边的革新路是一条双向两车道小路,但上午11点左右,从北往南走的车已经排起了长队。纬六路南北的车流量也很大。记者12点半回程时看到,经七路压车从纬十二路路口一直到了趵突泉南门附近。

相关新闻

## 5月将迎修路季 绕来绕去还得堵

近日,随着纬十二路封闭施工,市内修路季带来的拥堵又令市民们头疼了。记者从济南市政部门了解到,目前已有约20条路在施工,而进入5月济南将迎来真正的修路季,还将有至少16条路要陆续施工。

西边至少有9条路在修。槐荫市政局介绍,辖区内目前正在进行的较大修路工程有两个。天桥区市政局目前有4个工程在建。西边大型工程还有不少,纬十二路、二环西路南延、二环南路西段均正在施工。

东边也有10条路在修。东边的涵源大街凤凰路至舜华北路段也正在进行热力管道施工,华山西路将军路至历山北路正在进行热力管道施工。东边较大的新修道路工程则有旅游路东段、凤凰北路、凤凰路中林路至工业北路段,二环南路东段,二环东路南延等。

5月将至少有16条路要陆续施工。今年市中区有11条道路将要整修,包括馆驿街片区道路、铁配路、白马山西路、崇德街、小纬二路、上新街、西十里河东街、西十里河北街、西十里河中街、长城炼油厂门口道路、后龙窝庄西路。施工将在5月初陆续开始,预计6月30日完工。

今年6月左右历下区将开始经一路东延长线、化纤厂路、青龙后街北段、舜井街4条道路整修施工。今年危旧燃气管网改造工作涉及20多条市政道路,10余个片区500多栋楼。

本报记者 王皇 实习生 武佳宁

**天材教育**  
www.jiantiancai.com

泉城首家一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 期中考 中高考 提升有保障

**全方位会诊考试问题,科学测评,高效提升!**

资深教育专家面对面全方位诊断、分析;围绕学科知识要点制定科学合理的学习计划;构筑学科知识网络,改善学习方法,掌握应试技巧,确保高效提分!

**小学六年级**  
小升初备考目标冲刺  
预约免费试听

**初一/高一年级**  
各科重难点、核心考点  
预约免费梳理

**初二年级**  
2015生物/地理会考  
常考点全面盘查

**高二年级**  
2015年会考目标专辅  
优培课程抢先定

**艺体生**

针对**艺体生**特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!

**艺体生/军考生**  
文化课  
专辅全托

**六大校区** 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288  
大观校区/槐荫校区/阳光校区



## 路面啥时完工? 看一眼就知道

27日,在华能路与七里河的交叉路口东北角有一块显示着“距离完工还有23天”字样的屏幕。历城交警介绍,这是首次在济南安装的施工倒计时牌,显示距离施工完工的时间。“一方面提醒市民在施工期间绕行,另一方面也督促施工方严格按照方案施工,确保该路段按期完工。”历城大队副大队长刘金亮说。

本报记者 张泰来 实习生 戴杰 摄影报道

## 章丘今年计划招商引资333亿 将设立1000万元招商引资工作专项经费

本报4月27日讯(记者 王杰 王帅) 27日,记者从章丘市招商引资工作会议上获悉,为进一步促进章丘市经济发展,章丘市计划在2015年招商引资333亿元,以实现固定资产投资增长率16%的经济发展目标。

章丘市副市长白秋生称,2015年章丘市招商引资的目标为合同资金333亿元,实际到位资金256亿元。目前,具体指标已分解落实到章丘市各镇街和产业招商部门,“我们将每两周定期召开一次招商调度会,协调各方资源确保招商工作有序开展。”白秋生称。

为扩大招商规模,章丘市政府专门

成立了8个专业招商组。关于招商方式,白秋生称,章丘市将在以商招商等传统招商方式之外,借助专业机构,开辟中介招商的招商新路子;此外,章丘市将依托蓝海领航电商产业园、山东智谷创业园、湘商科技产业园、聚智玄武岩研发基地等四大平台,引进一批新兴产业。

为提高各部门对招商引资工作的积极性,章丘市将设立1000万元招商引资工作专项经费,年度考核成绩列前10名的镇(街道)和前15名的市直部门(单位),将被授予“招商引资先进单位”,并补助20万元工作经费。而对完不成招商引资任务的单位,则在全市通报批评。